CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 121ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 28/11/2008 – 09:00min

Hora do Expediente:

I - Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II - Comunicações da Presidência

III – Comunicações da Secretaria

IV – Momento aberto

V – Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia

CSDP nº 380/08 
Interessado: Defensora Pública - Geral do Estado de São Paulo
Assunto: Proposta de abertura do III Concurso Público de Provas e Títulos para a seleção de Estagiários de Direito da Defensoria Pública do Estado de São Paulo.
Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, indicar o Defensor Público Gustavo Reis para Presidente da Comissão Examinadora, fixando as diretrizes gerais para a contratação da empresa que realizará o Concurso. Vencido o Conselheiro Pedro Antonio de Avellar.

CSDP nº 997/07
Interessada: Daniela Sollberger Cembranelli
Assunto: Proposta de fixação de rotinas para atuação na Instância Superior
Relator: Conselheiro Carlos Weis
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 365/08
Interessado: Carlos Henrique A. Loureira
Assunto: Proposta de Regimento Interno do Núcleo de Habitação e Urbanismo.
Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a proposta de Regimento Interno do Núcleo de Habitação e Urbanismo, nos termos da Deliberação CSDP nº 105, de 28 de novembro de 2008, a ser publicada oportunamente.

CSDP nº 381/08
Interessado: Geraldo Sanches Carvalho 
Assunto: Proposta de alteração da deliberação CSDP nº 01/2006, de 25 de maio de 2006 e outras sugestões. 
Relator: Conselheiro Carlos Weis 
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, não acolher a proposta.

CSDP nº 364/08
Interessado: Luciano Alencar Negrão Caserta
Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº24/2006.
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza
Prorrogado o prazo de relatoria, nos termos regimentais.

CSDP nº 368/08
Interessado: Elpídio Francisco Ferraz Neto
Assunto: Regulamentação da Deliberação CSDP nº 89/2008.
Relatora: Conselheira Luciana Jordão da Motta A. de Carvalho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, não acolher a proposta.

CSDP nº 373/08
Interessada: Coordenadoria da Regional de Osasco
Assunto: Pedido de Abertura de Concurso de estagiários de Direito para a Regional de Osasco.
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, julgar prejudicado o pedido, em razão da autorização de abertura de concurso para todo o Estado no processo CSDP nº 380/08.  DELIBEROU ainda aprovar a criação da Comissão para revisão da Deliberação CSDP nº 030/07, composta pela 2º Subdefensor Público-Geral, Davi Eduardo Depiné Filho, a 3ª Subdefensora Pública-Geral, Elaine Moraes Ruas Souza, os Conselheiros Luciano Alencar Negrão Caserta e Denise Nakano Veronezi.

CSDP nº 376/08
Interessada: Maíra Coraci Diniz
Assunto: Requerimento de designação para dois estagiários de direito para atuar no Núcleo Especializado do Combate à Discriminação, Racismo e Preconceito.
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, converter o julgamento em diligência. DELIBEROU ainda apensar os autos do processo CSDP n. 379/08, tendo em vista tratarem de assuntos correlatos.

CGDP-CEAEP nº 007/07
Interessada: Fernanda Chammas
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 039/2008 (excetuado á pauta)
Interessado: Wagner Ribeiro de Oliveira
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 097/2008 (excetuado à pauta)
Interessado: Roseleine Aparecida da Silva
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 082/2008 (excetuado à pauta)
Interessado: Ricardo Augusto Wiziack Zago
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 009/07
Interessado: Félix Ricardo Nonato dos Santos
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 040/08
Interessado: Rafael Bessa Yamamura
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 061/08
Interessada: Silvia Pontes Figueiredo
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 027/08
Interessada: Ana Paula Freitas de Souza
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 021/07
Interessada: Juliane Tagami
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 057/08
Interessada: Rosely Galvão Mota
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 126/08
Interessado: Rodrigo Emiliano Pereira
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório. DELIBEROU, ainda, expedir ofício à EDEPE, a fim de que informe  se foi oferecido ao Defensor  o curso de adaptação à carreira.

CGDP-CEAEP nº 059/08
Interessada: Viviane Oliveira Loureço
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 130/07
Interessado: Marcelo Martiniano de Oliveira
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 064/08
Interessado: Mike Luiz Sella da Costa
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 016/08
Interessada: Leila Rocha Spoton
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 050/07
Interessado: Júlio César Tanone
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 031/07
Interessada: Juliana Garcia Popic
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório, com elogio, e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 038/08
Interessada: Luciana Vieira Dallaqua Santos
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 078/08
Interessado: Luiz Eduardo de Toledo Coelho
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 129/07
Interessada: Paula Hungria Aagaard
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 090/08
Interessado: Alanderson de Jesus Vidal
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 023/08
Interessado: Rafael Rocha Paiva
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 069/07
Interessada: Amanda Polastro Schaefer
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório
Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.


